
INFRAESTRUTURA E NÚMERO DE VAGAS

Como você avalia os ambientes educacionais, tais como salas de aula,
pátio, salas de convivência e salas de estudo?

18 respostas

Avaliação do Curso de Letras
18 respostas

Publicar análise

Copiar

ÓTIMOS
BONS
REGULARES
RUINS

33,3%

61,1%

https://docs.google.com/forms/d/1wY1d0qIsCWbe4JVAYl4g7lfi2YbdG-XeSwQMDxRpXT8/edit#start=publishanalytics


As quarenta vagas de ingresso ao curso possibilitam aos professores
transmitirem os conteúdos dos componentes curriculares aos alunos,
atendendo aos questionamentos em sala de aula, de forma individual
e/ou em grupo, de maneira:

18 respostas

Como você avalia os laboratórios quanto à quantidade de
equipamentos didáticos?

18 respostas

Copiar

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM

27,8%

72,2%

Copiar

ÓTIMOS
BONS
REGULARES
RUINS

50%

38,9%



Como você avalia as condições de internet nos laboratórios?

18 respostas

ATUAÇÃO DA COORDENAÇÃO

Você considera a atuação da coordenação no que diz respeito ao
atendimento e/ou esclarecimento de dúvidas dos estudantes?

18 respostas

Copiar

ÓTIMAS
BOAS
REGULARES
RUINS11,1%

50%

33,3%

Copiar

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM16,7%

83,3%



Como você avalia o comprometimento e o envolvimento da
coordenação com o curso, em relação à postura e ética na resolução
das demandas e conflitos dos discentes? 

18 respostas

Como você avalia a divulgação de informações do curso e o
cumprimento do plano de ações da coordenação?

18 respostas

NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE

Copiar

ÓTIMOS
BONS
REGULARES
RUINS

22,2%

72,2%

Copiar

ÓTIMOS
BONS
REGULARES
RUINS11,1%

88,9%



Dado que o Núcleo Docente Estruturante trabalha em parceria com a
coordenação do curso, como você avalia a atuação deste órgão?

18 respostas

COLEGIADO DE CURSO

Como você avalia o trabalho do Colegiado do Curso com relação ao
esclarecimento dos alunos quanto às funções desse órgão, qualidade
de sua atuação e gestão?

18 respostas

Copiar

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM

33,3%

66,7%

Copiar

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM

44,4%

55,6%



Como você avalia a participação dos discentes  no Colegiado de Curso
e a respectiva divulgação de suas ações?

18 respostas

Como você avalia a divulgação das ações e dos trabalhos do Colegiado
de Curso?

18 respostas

CONTEÚDOS ABORDADOS E ESTRATÉGIAS PEDAGÓGICAS

Copiar

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM

11,1%
33,3%

50%

Copiar

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM

27,8%

61,1%



Como você avalia o esclarecimento dos alunos quanto aos planos de
aula e conteúdos abordados no semestre?

18 respostas

O modo como os instrumentos avaliativos se relacionaram aos
conteúdos ministrados pode ser considerado

18 respostas

Copiar

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM

44,4%

55,6%

Copiar

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM

33,3%

61,1%



Como você avalia a disposição dos docentes para sanar dúvidas?

18 respostas

Como você avalia a adequação das estratégias e metodologias de
ensino-aprendizagem às necessidades dos alunos?

18 respostas

Copiar

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM16,7%

83,3%

Copiar

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM

27,8%

72,2%



Como você avalia a relação da teoria com a prática nas disciplinas
teórico-práticas?

18 respostas

Como você avalia o acervo da biblioteca?

18 respostas

Copiar

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM

38,9%

55,6%

Copiar

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM

33,3%

61,1%



Você considera o modo como os alunos e professores se relacionam e
compartilham informações como

18 respostas

COMENTÁRIOS

Copiar

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM

22,2%

72,2%



As questões apresentadas nesse questionário foram suficientes para avaliar o curso?
No caso de NÃO, indique o que pode ser alterado. 

11 respostas

Sim

Sim

Foram sim.

Alguns "alunos" deveriam serem mais respeitosos com os professores em sala de aula.

Sim ótimo

Sim.

Sim foram suficientes

sim



Escreva seu comentário, sugestão, elogio ou crítica, caso necessário. 

7 respostas

Eu amo o curso de letras, os professores, coordenação, tudo maravilhoso,professores bem
qualificados e atenciosos, tudo maravilhoso...

Agradeço a cada professor pelo imenso esforço e dedicação para fazer esse curso fluir, vocês
são ótimos!! Merecem todo reconhecimento. Obrigada!!

Todos os Professores estão de parabéns, sempre buscando formas de ajudar e orientar seus
alunos.

Uma instituição de ensino excelente e de cursos maravilhosos, embora alguns alunos estão
sendo visto colando nas provas causando desconforto, uma quebra da ética.

os professores e a coordenação são ótimos profissionais, as aulas são fluidas e produtivas

.

Professores ótimos , explicações claras .
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